



**ROMANIA**  
**PRIMARIA NICOLAE BALCESCU**  
**Comuna Nicolae Balcescu, sat Rotarasti judetul Valcea**

**PROCES-VERBAL,**  
**Încheiat astazi 31.05.2023**

Astăzi – data de mai sus - Consiliul local al comunei Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea s-a întrunit în sesiune extraordinară și se constată că în baza apelului nominal efectuat de secretarul localității sunt prezenți 10 consilieri. Lipsesc d-nii consilieri Nicolescu Gheorghe, Bălan Gheorghe-Adrian și Patrascu Ilie.

Procesul-verbal al sesiunii anterioare este aprobat cu 9 voturi pentru. D-nul consilier Oprea Laurentiu – se abține motivând că la sesiunea anterioară a lipsit.

Președintele de sesiune d-nul consilier Joita Gheorghe expune ordinea de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 3 din HCL nr. 40 /12.05.2023 de aprobare a asocierii cu UAT Județul Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „**Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea**”, finanțat din **componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin Planul Național de Redresare și Reziliență.**
2. Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L nr. 36/28.07.2017 referitor la aprobarea Nomenclurii stradale a UAT Nicolae Balcescu, județul Valcea.
3. Proiect de hotărâre privind acordarea regulamentului voucherelor de vacanță pentru personalul din cadrul U.A.T Nicolae Balcescu, județul Valcea.

Ordinea de zi este aprobată cu un număr de 10 voturi pentru.

Se trece la analizarea proiectelor.

1. Proiectul de hotărâre privind modificarea art. 3 din HCL nr. 40 /12.05.2023 de aprobare a asocierii cu UAT Județul Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „**Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea**”, finanțat din **componenta C15: Educație, Reforma 6.**

Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin Planul Național de Redresare și Reziliență, este prezentat de secretarul localitatii. Se prezinta adresa Consiliului judetean Valcea in ceea ce privesc modificarile solicitate.

2. Proiectul de hotarare privind completarea H.C.L nr. 36/28.07.2017 referitor la aprobarea Nomenclaturii stradale a UAT Nicolae Balcescu, judetul Valcea, este prezentat de secretarul localitatii. Se aduc la cunostinta modificarile intervenite.

3. Proiectul de hotarare privind acordarea regulamentului voucherelor de vacanta pentru personalul din cadrul U.A.T Nicolae Balcescu, judetul Valcea este prezentat de d-na Mustatea Cristina, inspector.

D-nul consilier Cojan Victor propune sa fie modificat regulamentul in sensul de a fi mentionate si persoanele cu functia de asistenti personali ai persoanelor cu handicap.

D-na Mustatea Cristina arata ca la adoptarea bugetului local s-au prevazut sume decat pentru functionarii din aparatul de specialitate primarului. Insoitorii primesc salariu la plecarea in concediu iar persoana cu handicap primeste pentru luna respectiva indemnizatie, in bugetul local neexistand prevedere pentru tichete de vacanta.

D-nul consilier Grecu Cristian sustine propunerea d-nului consilier Cojan Victor in sensul de a beneficia toti angajatii „asistenti personali”.

Se solicita corectarea regulamentului in sensul de a se mentiona clar si pentru „asistentii personali” si se propune amanarea proiectului pana vor fi gasite si sume de bani.

Cu votul majoritatii consilierilor locali, proiectul de hotarare este amanat.

Se trece la discutii:

D-na consilier Petrescu Mihaela aduce la cunostinta ca drumul din satul Valea Balceasca, din cauza ploilor s-a degradat foarte mult.

Secretarul localitatii aduce in vedere d-nilor consilieri obligatia depunerii declaratiilor de avere si a declaratiilor de interese pana la data de 15.06.2023.

Pentru cine are nevoie de indrumari sa se prezinte la primarie. Tot astfel, aduce la cunostinta ca, urmare a adresei ANI, cu adresa nr. 5545 din 25.05.2022 d-nul primar a solicitat un numar de 20 certificate calitate de semnătură electronică, ce pot fi utilizate exclusiv în vederea semnării declarațiilor de avere și interese. Urmare a acestei solicitari, Agentia

Nationala pentru Integritate va trimite pe adresa fiecaruia de e-mail un link si fiecare consilier este obligat sa procedeze potrivit instructiunilor. Incepand cu anul 2024 este obligatorie semnatura electronica.

*Vazand ca nu sunt discutii, presedintele de sedinta solicita d-nilor consilieri sa voteze pentru proiectele de hotarari.*

Secretarul localitatii aduce la cunostință d-nilor consilieri prevederile Legii nr. 161/2003 in ceea ce priveste conflictul de interese si incompatibilitatile. Daca vreunul dintre domnii consilieri considera ca se afla in una dintre aceste cazuri sa se abtina.

1. Hotărârea privind modificarea art. 3 din HCL nr. 40 /12.05.2023 de aprobare a asocierii cu UAT Județul Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „**Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea**”, finanțat din **componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin Planul Național de Redresare și Reziliență, este adoptata cu un nr de 9 voturi pentru.** Nu voteaza d-nul consilier Grecu Cristian-Gheorghe.

2. Hotararea privind completarea H.C.L nr. 36/28.07.2017 referitor la aprobarea Nomenclaturii stradale a UAT Nicolae Balcescu, judetul Valcea este adoptata cu un nr. de 10 voturi pentru.

Presedintele de sedinta multumeste d-nilor consilieri pentru prezenta la sedinta si declara sedinta legal închisă.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul.

Presedinte de sedinta,  
Joita Gheorghe

Secretar general,  
Popa-Patrascu Valerica-Elena